

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 07.12.2021 Meldungsnummer: HR01-1005350948

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Akara Holding AG, Zug

Akara Holding AG (Akara Holding SA) (Akara Holding Ltd) c/o Akara Funds AG Alpenstrasse 15 6300 Zug

Akara Holding AG (Akara Holding SA) (Akara Holding Ltd), in Zug, CHE-445.041.813, c/o Akara Funds AG, Alpenstrasse 15, 6300 Zug, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 25.11.2021. Zweck: Der Zweck der Gesellschaft ist der Erwerb, die Finanzierung, die Verwaltung, das Halten und der Verkauf von Beteiligungen an anderen Unternehmen aller Art im In- und Ausland. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im in- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Die Gesellschaft kann ihren direkten oder indirekten Aktionären oder anderen Gesellschaften des Konzerns Darlehen gewähren und für deren Verbindlichkeiten gegenüber Dritten Sicherheiten aller Art bestellen, einschliesslich mittels Verpfändung oder Sicherungsübereignung eigener Aktiven oder Garantien jeglicher Art, auch wenn diese Darlehen oder Sicherheiten im ausschliesslichen Interesse ihrer direkten oder indirekten Aktionäre oder anderen Konzerngesellschaften liegen und unentgeltlich gewährt werden. Aktienkapital: CHF 100'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 100'000.00. Aktien: 100'000 vinkulierte Namenaktien zu CHF 1.00. Publikationsorgan: SHAB. Die Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen durch Brief oder E-Mail an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Eingetragene Personen: Theiler, Karl, von Wollerau, in Kilchberg (ZH), Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift; van Gelder, Jonathan, von Winterthur, in Kilchberg (ZH), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift; BDO AG (CHE-105.952.747), in Zürich, Revisionsstelle.

Tagesregister-Nr. 21081 vom 02.12.2021

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug